JK3aMeHallMOHHbIE TeCTOBbIE 3aJaHus Mo «MaTteMaTuKe»
U1 CTYeHTOB 1-ro Kypca Ha 0a3e 9 kjaccoB
crnennajgbHocTel «CeCTPUHCKOE [1eJ10», KAKYLIEPCKoe 1ey10», «Dapmanus»,
«JlabopaTopHasi IMATHOCTHKA»

Paspen Nel. Yucnosble BbipaXkeHUA

1. Kakoe 13 yKa3aHHbIX YMcen ABAAETCA 3HaYEeHUEM BblparKeHUA:

a)1,5
2

6) 3

B) 1,2

2
I')lg

2. Kakoe n3 YKa3aHHbIX Hncen AsnAeTcAa 3Ha4eHMEM BblparKeEHUA!

a) 1,65
6) 16,5
B) 5,5

r) 0,66

3. KaKkoe 13 yKa3aHHbIX Yncen ABNAeTCA 3HaYeHNEM BblparKeHuA:

a)2,5
6) 0,5
B) 0,25
r)5

4. Kakoe u3 YKa3aHHbIX Yncen AsnAeTcAa 3Ha4eHUEM BblparKeHUA:

5. Kakoe 13 yKa3aHHbIX Yncen ABNAeTCA 3Ha4eHNeM BblparKeHUA:

a) 0,15
6) 0,3
B) 3
r)1,5

6. Kakoe un3 YKa3aHHbIX YuCen ABNAETCA 3HaYEeHUNEM Bblpa*KeHUA:

1
a) 15
6) 1,6
B) 0,6

2
I') 15

7. Kakoe 13 yKa3aHHbIX Yncen ABNAeTCA 3HaYeHNeM BblparkeHuA:

1
a) ZZ

1
6) 2-

0,3-4,4
0,8

0,7— 0,4
1,2

1,4— 0,6
0,3

0,2-0,9
0,6

1,3-0,8

0,3

1,5-0,6
0,4



B) 2,5
r)2,2
0,4-0,6
0,3

8. Kakoe u3 YKa3aHHbIX Yncen AsnAaetca 3Ha4eHUeEM BblparKeHUA:

a)0,5
6) 1,6
8) 0,8
r)8
1,3—-0,4
9. KaKoe 13 yKasaHHbIX Ynucen ABNAETCA 3HaYeHUeM BblpaXKeHus: 0—2
a)2
6) 0,45
B) 0,2
r)4,5
1,2-0,3
0,6

10. Kakoe 13 yKa3saHHbIX Yucen ABAAETCA 3HaYEeHNEeM BblparkeHus:

a)2
6) 0,6
B) 0,5
r)6

Paspen Ne2. MpoueHTbl

1. Bunet Ha aBTobYyC cTouT 15 pybneit. Kakoe makcMmanbHoe Yncio bMneToB MOXKHO Kynutb Ha 100
pybneit nocne nosblweHMA LeHbl HA 20%?

a)5

6) 4

B) 6

r)7

2. bunet B KnMHo ctouT 50 pybneit. Kakoe makcumanbHOE YMCN0 BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 200 pybnei
nocne noBblWeHUA LeHbl Ha 20%?

a)4

6) 5

B) 6

r)3

3. bunet B TeaTp ctouT 150 pybneii. Kakoe MakCMManbHOE YMC/I0 BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 2000
pybnei nocne nosbiWeHUA LeHbl Ha 20%?

a) 10

6) 13

B) 11

r) 12

4. bunet Ha aBTObYC cTOMT 14 pybnei. Kakoe MakCcUMaibHOE YNC/I0 BUNETOB MOXHO KynuTb Ha 100
pybneii nocne NoBbIWEHNA LLEeHbI Ha 5%7?

a)4

6) 6

B)5

ry7

5. Bunet B KnHo ctouT 40 pybneit. Kakoe makcMmanbHOE YMCNo BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 400 pybnei



nocne nosbiweHnA LeHbl Ha 20 %?

a)9

6) 7

B) 10

r)8

6. Bunet B KnMHo ctouT 30 pybneit. Kakoe makcMmanbHOE YMCN0 BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 250 pybnen
nocne nosbiWeHns LeHbl Ha 20 %?

a)6

6) 8

B) 5

r)7

7. Bunet B KMHO ctouT 120pybneii. Kakoe makcMmaibHOE YMC/I0 BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 1000
pybsei nocne noBblWeHUA UeHbl Ha 15 %?

a)4a

6) 6

B) 7

r)5

8. bunert B TeaTp ctout 120 pybnein. Kakoe MmakcMmanbHoe Yncao 61eToB MOXKHO Kynutb Ha 1000
pybsieit nocne nosbllweHns UeHbl Ha 10 %?

a)4

6) 5

B) 6

r)7

9. bunet B KMHO cTouT 35 pybneit. Kakoe MakcMmanbHOE YMCI0 BUNETOB MOXKHO KynnTb Ha 150 pybneli
noc/sie NOBbILEHMWA LieHbl Ha 25 %?

a)4d

6)3

B) 5

r)7

10. bunet B TeaTp ctouT 125 pybneit. Kakoe MakcMManbHOe YMCI0 BUNETOB MOXKHO KynuTb Ha 1500
pybneit nocne nosbiWeHMA LieHbl Ha 15 %?

a)9

6) 10

B) 12

r)11

Paspen Ne3. JiuHelHble HepaBeHCTBA

1. YKaxKuTe YNC/I0BOIM NMPOMEKYTOK, COOTBETCTBYIOLLMI HepaBeHCcTBy: X > 15
a) (15; +)

6) (—o0;15)

B) [15; +0)

r) (—0; 15]

2. YKaxuTe YNCN0BOMN NMPOMENKYTOK, COOTBETCTBYIOLLMIA HEPABEHCTBY: X < -2
a) [—2; +x)

6) (—2; +)

B) (—o0; —2)

r) (-00; -2]



3. YKaXKuTe YNCI0BOM NPOMEKYTOK, COOTBETCTBYIOLUMIN HepaBeHCTBY: X < 21,3
a) [21,3; +)

6) (—o0; 21,3)

B) (21,3; +0)

r) (—oo; 21,3]

4. YKaxnTe YNCNoBOM NPOMENKYTOK, COOTBETCTBYHOLLMIA HepaBeHCTBY: X = -0,5

a) [—0,5; +o0)

6) (—0; —0,5)

B) (—0,5; +)

r) (—oo; —0,5]

5. YKaxKuTe 4ncnoBoi NpomMeXKyToK, COOTBETCTBYIOWMIA HEPABEHCTBY: X > 5

a) [5; +)

6) (5; +)

B) (—; 5)

r) (—o0; 5]

6. YKaKuTe HepaBeHCTBO, COOTBETCTBYIOLLEE YNCTIOBOMY MPOMENKYTRY: (27; + )
a)x >27

6) x < 27

B) x <27

r) x=27

7. YKauTe HepaBeHCTBO, COOTBETCTBYHOLLEE YNCNOBOMY NPOMEXYTKY: [—38; +o0)
a)x<-38

6) x >-38

B) X >-38

r) x <-38

8. YKaXKuTe HepaBEHCTBO, COOTBETCTBYHOLLEE YNCOBOMY NMPOMENKYTRY: (—o0; 11,9)
a)x<11,9

6)x<11,9

B)x>11,9

ryx=11,9

9. YKaxuTe HepaBeHCTBO, COOTBETCTBYIOLLLEE YNC/IOBOMY NpOomexyTKy: (—oo; 0]
a)x<0

6)x>0

B)x20

r)x<o

10. YKaKuTe HepaBEHCTBO, COOTBETCTBYIOLLEE YNCIOBOMY MPOMERYTRY:  (—00; 9]
a)x<9

6)x>9

B)x<9

rxz9

Paspen Ne4. Feometpua

1. Nnowaab NoNHON NOBEpPXHOCTM Kyba 54 cm’. Haliante ganHy pebpa

a) 13,5

6) 6

B) 3

r)9

2. O6bem NepBoro LUMAMHAPa paseH 12 cm’. HallauTe o6bem BTOPOro LMAMHAPA, €C/IU NPU PaBHBIX



AnameTpax, ero BblCOTa B TpM pasa H6o/iblue YeM y NepBoro

a) 15

6) 48

B) 117

r) 36

3. Obuee KONMYECTBO FpaHelt y TeTpasgpa paBHO

a)4a

6) 6

B)3

r)5

4. Nnowaab NOAHOM NOBEPXHOCTU Kyba 96 cm?. Haitgure ANnHy pebpa
a)3

6) 6

B)9

r)4

5. O6bem nepsoro unanHApa paseH 10 cm’. Hanante o6bem BTOPOro UnanHApa , eCaAnv Npu paBHbIX
AvameTpax, ero BbiCOTa B ABa pa3a b6o/iblue YeM y NepBoro

a)2,5

6) 5

B) 20

r) 40

6. ObLLEee KO/IMYECTBO rPaHen y oKTasapa paBHO

a)4a

6) 8

B) 6

r)5

7. Nnowazap nonHoi nosepxHocTH Ky6a 150 cm’. HaiiauTe aanHy pebpa
a)37,5

6) 6

B) 5

r) 25

8. 06beM NepBoro LUMAMHApPa paseH 9 cm’. HailauTte 06bemM BTOPOro LMAMHAPA , €CAU, NPU PaBHBIX
AMameTpax, ero BbICOTa B TPM pa3a MEHbLLE YEM Y NEPBOTO

a) 27

6)9

B) 1

r)3

9. ObLLee KONNYECTBO rPaHel y MKOCasapa PaBHO

a) 20

6) 30

B) 24

r)12

10. Mnowaab NOHO NOBEPXHOCTU Kyba 24 cm’. HaitauTe anunHy pebpa
a)6

6) 2

B) 8

r)a

11. Mnowaab NosHoM noBepxHocTh Kyba 216 cm’. Haiiaute AsmHy pebpa
a) 16



6) 36

B) 6

r)9

12. O6LLee KONMYECTBO rpaHen y rekcasgpa paBHoO

a)4a

6) 5

B) 8

r)6

13. MNnowaab NONHO NOBEPXHOCTU Kyba 6 cm’. HailauTe aavHy pebpa
a)l

6) 6

B)3

r)2

14. Mnowaab NoAHOM NOBepPXHOCTU Kyba 0,24 cm?. Hangute ANnHy pebpa
a)o,2

6) 0,4

8) 0,12

r)0,8

15. Obuiee KOAMYECTBO rpaHen y AoJeKasapa paBHO

a)12

6) 16

B) 14

r) 18

16. Nnowaab NosHOM NoBepxXHOCTU Kyba 0,54 cm’. Haitgute ANnHy pebpa
a)0,9

6) 0,6

B) 0,3

r) 0,15

17. O6bem NepBoro LMAMHAPa paBeH 5 cm’. Haliaute o6bem BTOPOro LUAMHAPA, €CM NPU PaBHBIX
ANameTpax, ero BbICOTa B YeTbipe pasa 6o/iblle Yem y NepBoro

a)2,5

6) 40

B) 25

r) 20

18. Mnowaab NosHOM NoBepxHocTU Kyba 0,96 cm’. Haigute AnnHy pebpa
a)0,6

6) 0,4

B) 0,3

r)0,9

19. O6bem NepBOro UMAMHAPA paBeH 6 cM’. HailianTe 06bem BTOPOTro LMAMHAPA, ECAM NPU PaBHBIX
AnameTpax, ero BblCOTa B ABa pasa bonblue Yem y NepBoro

a)12

6) 36

B) 3

r) 18

20. NnowaAb NoAHOM NoBepxHOCTU Kyba 1,5 cm’. Hailgute pavHy pebpa
a) 0,25

6) 0,75

8) 0,3



r)0,5

21. O6bem NepBOro LUAMHAPa paseH 4 cm®. Hailaute o6bem BTOPOro LMAUHAPA , €CU NPY PaBHbIX
AVaMeTpax, ero BbiCOTa B YeTbipe pasa H6o/blie YeM y NepBoro

a)d

6) 20

B) 8

r) 16

Paspgen Ne5. CreneHu

1. Ynpoctute BbipaxkeHne: A 2 .:.A 7
_16

aja 7
_33

6)a 14
_2

B)A 14

rya 14
= 75
2. YnpocTtute BblpaxeHue: A4 . a‘o'

6) 1

3 2

3. Ynpoctute BbipaxkeHne: A 2 . A3
_13
a)a o
_5
6) a 6

-9
B) A ¢

wIN

4. YnpocTuTe BblparkeHue: a 0.5

Z
a) as
l
6) ais
l
B) A6
E
r) ais
1_5
5. YnpocTtute BblparkeHue: az ; Cl4
é
a)az
15
6) as

5) a5



15
r) a4

6. YNpoCTUTE BblpaskeHue:

a) 3m?
6)3

8) 3m

r) 3m3
8k3 - k35
7. YnpocTuTe BblparkeHue: ?
a) 8 k8

6) 8 k7

B) 8 k3

r) 8 k2

5t_0’5 . t1’5
8. YnpocTtute BblpaxkeHune: —

a) 5t
6) t 2
B) 5

r) 5t2

9. YnpocTtuTe BbiparkeHue:

a) 3u’
6) 3u?
B) 3u?
r) 4ul

10. YnpocTtuTe BblpaxeHue:
a) 2t

6) 2t*

B) 2t3

r) 2t?

Paszgen Ne6. KopHu, norapudpmbi

1. Boluncaute: 22 . 33
a) 2v/3

6) 6

B) 36

r) 6v3

2. Boluncnure: 3\/ 33 . 55 . i/g

a) 15
6) 1535
B) 75

r) 335



3. Bbluncnure:
a) 60

6) 30

B) 980

r) 15

4. Boluncnure:
a)6

6) 3

B)9

r) 36

5. YnpocTtute BbiparkeHue:
a) 36

6) 1

B) 4

r)2

6. YnpocTuTe BblparkeHue:

a)2
6) 4
B) 81
r)1l

7. YnpocTuTe BblparkeHue:

a)a

6)1

B) 25

r)2

8. YnpocTtuTe BbipaskeHue:
a) 64

6) 2

B) 0
r)1

9. Ynpocture sbipaxkenmne: 10g; 100 + 2 log, ( )

a)2
6)9
B) 1
r)4

10. YnpocTtute BblpaxKeHue:

a) 64
6) 1
B) 2
r)a

11. YnpocTtute BbiparkeHue:

a)4a
6)1

V6-V15-+/10

Y9-6-4

loge 9 + 2logg 2

logg 121 + 2logg (%)

logs 100 + 2 logS%

logg 36 + 2logg (g)

3
10

logg 9 + 2logg (g)

logs 16 + 2 logs G)



B) 25
r)2

12. YnpocTtute BblpaxKeHue: log5 49 4+ 2 log5 (;)
a)2

6)4

B) 1

r) 25

13. YnpocTuTe BbipaxKeHue: logz 36+ 2 logz (%)
a)4d

6) 1

B) 3

r)2

14. YnpocTute BbipaxeHue: log4 942 log4 (%)
a) 16

6) 2

B) 1

r) 40

Paspen Ne7. OcHOBbI TPUrOHOMETPUN

1. Hangure sin a, ecnu cos 0=0,5; nepBas yeTBepTb

a) -

6)0

B) 0,5

r)1

2. Boluncaute, npumenss Tabanuy sHadenmii: 2 sin 30 ° — /3 sin 60° - ctg45°- tg 30°

1+—3
a) >
6) 1

B)1—E
2

V3
2

3. HaitguTe sin o, ecam cos o = nepeas 4yeTBepTb

7;

B) 0,5
r) 1

. T T T
4. Boluncnute, npumeHas Tabauuy sHadeHnin:  S1N E * COS Z . tg g

a) V2
6) 4

3)7



gE

r)

5. Hangwure sin o, ecau cos o :g, nepsana yeTsepTb
a)5
V3
0) >
B) 0,5
r) 1

. T .
6. Bblumcante, npumeHsa Tabanuy 3HaYeHUI: 2sin 0 + cos E + Slrl2

NE

a)0,5

V2
6) —

2
B) 1
r) 2
7. Haiaute sin o, ecnum cos o =1, nepBas 4eTBepTb
a)l

V3
6) —

2
B) 0,5
r)o
8. BolumcanTe, npumenss Tabanuy sHadenmii: 2 €0S 30° — ctg 45° + sin%60° + Ctg260°
a)V3
6)1

17

B)V3——

12

1
F)\/§+E

2
—-, NepBan 4eTBepTb

=c

9. Hanaute cos o, ecam sin o =

Q
—

S
g

@
Quacd

r)
. TT 2T
10. Bbiumncnute, npumeHaa Tabaunuy sHaveHuin: 3sin g + 2cos T - Ctg g

a)-4,5
6)9
B)4
r)2,5

V3
11. Haigute tg a, ecaun ctg a= ? , NepBas yeTBepTb

a) 1
73

6 2
)2

B)?

11



N3
12. Bbluncaute, npumeHas TabaunLy sHaueHni: 3tg% - sin2 g + COS2 %
a) g
6) V3
B) 9
r) 3
13. Hangure ctg a, ecnu tg a= V3, nepsas YeTBepTb
a) V2
6) V3
V3

B)?

r) 1
. T 2 TT . T
14. BblumcnuTe, NpUMeHAN TabaunLy 3HaYEeHNN: tg Z + COS g - SIn g

a) V3

15. Haligute tg a, ecnm ctg a= \/§, nepsasn YeTBepTb
a) 3
6) V3

16. BbluncanTe, npumenss Tabauuy sHavennii: 4 cos 45° - ctg 60° - tg 60° — 3sin45°

6) 2
B) V3
r) 2v2
17. HanguTe ctg a, ecnum tg a=1, nepBas yeTBepTb
a)3
6) E
3
8) 0
r)1
18. BbluMcAmTe, NpUMeHan TabanLy sHavenwin: 25in 30 © — /3 sin 30° - ctg45° - tg 60°
a)1l

6) -0,5

B) 1,5

r)1

19. HaauTe sin a, eciu cos a= ‘/7§ nepsas 4YeTBepTb
1

a) >

12



. T T T
20. Bbluncaute, npumeHnas Tabamuy 3HauYeHui: Slnz * COS Z . tg g

V2

a) —
6)

B)

N |-
Nla N

r) 1

Paspen Ne8. YpaBHeHUA U cUcTEMDbI

1. Pewnte ypasHenne: 1-X=+13 -3x
YKa)uTe BepHOe yTBEPXKAEHNE O ero KOPHAX
a)-4

6) 4

B) 3

r)5

2. PewwTte ypaBHeHune: X + 9=+v2x+ 33
YKaXkuTe BepHoe yTBepXAeHME O ero KOPHAX
a)5s

6) -12

B) 12

r)-4

3. Pewwure ypasrenne: 10g:(2x) =logs 36 — log: 4
a)9

6) 4,5

B) 16

r) 18

4. PewwuTe ypaBHeHue: lg(4x— 3) = Zlg X
a) -2,2

6) 3,1

B) 4,-1

r)-1,3

5. PewwnTe ypaBHeHue: (32)'3 -3x=1

a)g

1
6) —z
B) -6
r)6
6. Pelunte cuctemy ypaBHeHUI: {x— 3y=8
5x+y=28

a) (2;-2)

13



6) (-2;2)

8) (1;-1)

r) (0;3)

7. KopeHb ypaBHeHuUA (62)'8 -6r=1 paseH

a) Te

6)-16

B) 16

1

r) - Te

8. PewunTe cnctemy ypaBHeHuUi: {x— 3y =28
S5x+y=-4

a) (3;9)

6) (9;-1)

8) (9;1)

r) (1;-9)

9. KopeHb ypaBHeHuA (92)'3 - 9x =1 pasen

6) -
B) -
r)6

. (x-3y =22
10. PewmnTe cnuctemy ypasHeHWin: {4x +y=-3
a) (7;1)
6) (3;7)
8) (1;-7)
r) (7;13)

11. PewnTe ypasHenne: 4+ X =+/x + 6
a)-5

6) -2

B) 5

r)2

12. PewmnTe cucTemMy ypaBHEHU: {xx—-IS_);=2119
a) (4;3)

6) (4;-3)

8) (-3;4)

r) (3;4)

Pasgen N29. TpuroHomeTpuA, ypaBHEHUA U KOMBUHATOPUKA

1-sin2x
1. YHpOCTI/ITe BI)Ipa)KeHI/IeZ -
sinx - cosx

- 8cos x-sinx

2. prOCTI/ITC BBIPAXKCHHUC! > )
Cos™“ X —sIn" x



3. YrpocTute BeIpaKeHHUE:

4. YpocTuTe BBIPAKEHUE:

5. YIpocTUTE BBIPAKEHUE:

6. YopocTuTte BbIpaskeHUE:

7. YOpOCTHUTE BBIpa’KEHUE:

8. YrpocTute BeIpakeHHeE:

9. YmpocTuTte BeIpakeHHeE:

10. YopocrtuTte BbIpakeHue:
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Pemute YpaBHCHHE:

Pemnre ypaBHeHnue:

Pemnre ypaBHeHue:

Pemure ypaBHeHuUeE:
Pemure ypaBHeHueE:
Pemnre ypaBHeHnue:
Pemnre ypaBHeHnue:

Pemnre ypaBHeHue:

Pemmre ypaBHeHue:

Pemnre ypaBHeHue:

(1-cos x)-(1+cos x)

sinx

1- cos2x
2 cos?x

(1-sinx)-(1+sinx)
cosx

6 - 6C0S%x
2sin?x

6sinx-cosx
2cos?x -1

4sin x-cos x
1- 2sin’x

1+ sin2x
sinx + cos x

14+ cos2x
2sin’x

3x+1y 3x-1_ g
52%¥-2.5*~15=0
Vix +1=2Vx+4

x> +x-2=2
lg°x -5lgx+4=0
log,(x +1) - log,(x-1) =log, 2
lg(x-1) + lg(x +1)=1g8 +Ig(x -2)
log;%x +log,x-2=0
glogz x — clogs 8

52x+1 _ 3,52x—1 =550

Haiinure 3HaueHne BHIPOKEHUS (X—Z)Z—Z(X—Z)'( x+2)+( X+2)2 npu X ZE

Haiinure 3HaueHne BHIPOKEHUS (x—3)2—2(x—3)-( x+3)+( x+3)2 npu X =§

Haiizute 3uauenne soipaxerns (X—4) 2_2 (x-4)-(x+4)+( x+4) 2 npu X =

AN

15



24. HaiiiuTe 3Ha4YCHNE BHIPAXKCHHUS (X—S)Z—Z(X—S)'( x+5)+( x+5)2 npu X =

Wik u| -

25. Haiiiute 3Ha4YCHNE BHIPAXKCHHUS (X—Z)Z—Z(X—Z)'( x+3)+( x+3)2 npu X =

26. HaiiauTe 3HaYEHHE BHIPAXKCHUS (x+4)2—2 (x+4) ( X—2)+( X—Z)z npu X = %

27. HaiiauTe 3HAYEHHE BBHIPAKECHUS (x—4)2—2(x+2)-( x—4)+( X+2)2 npu X = i

28. Haiiiure 3Ha4€HUE BHIPAKECHHS (x—3)2—2(x—3)-( x+1)+(x+ 1)2 nmpu X = %

29. Haiizute 3nauenue Bopaenns (X + 1)2—2(x+5)-( x+1)+( X+5)2 npu X = %

30. HaliguTe 3HaUYCHHUE BBIPAKCHUS (X+3)2—2(X+5)'( x+3)+( X+5)2 nmpu X = %

31. Yucno coueranuii 4 371€MEHTOB 110 3 PaBHO
a)4

0) 24

B) 3

r) 12

32. Huciio coueTaHuid 5 3JIEeMEHTOB TI0 3 paBHO
a) 20
6) 50
B) 30
r) 10

33. Yuenuk BeIIUCA U3 JTHEBHUKA CBOM OTMETKH 3a mapt: 4,4,3,2,5,3,3,4,5,4,4,454,2,4,45,3,3
Haiigute cpennee 3HaueHne OTMETOK 32 MapT

a) 3,25

6) 4,05

B) 3,75

r) 4,75

34. B cbopnuke mo 6uonoruu Bcero 40 6MeToB, B BOCBMU U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOMIPOCH O
nBerax. Ha sx3ameHe MKOJbHUKY TIOCTAETCS OJIUH CIy4allHO BEIOpAHHBIN OHMIIET U3 9TOTO
coopnuka. KakoBa BEposSITHOCTb TOTO, YTO B ATOM OmiieTe OyIeT BOMpoc O IBeTax?

2) 0,2

6)0,8

8) 0,5

rb

35. Uncno pa3MenieHnit 5 3IeMEeHTOB 110 3 paBHO
a) 120

0) 60

B) 30

r) 100

36. B ouepennom Type (hyTOOIBHOTO YeMITHOHATA COCTOSLTNCH 10 MaTueit. BoT ux pe3ynbTaThr:
3:1,0:2, 1:1, 0:0, 0:4, 0:1, 2:2,0:3,1:0,1:1
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Haiinure cpenHio0 pe3yabTaTUBHOCTh MaTYe B 3TOM Type
a)4,5

0) 3,2

B) 2,3

r) 23

37. B cbopuuke 1o reorpaduu Bcero 35 OUIETOB, B CEMH U3 HUX BCTPEUAIOTCS BOTIPOCHI O
MaTepukax. Ha sk3ameHe HIKOIbHUKY JOCTAETCS OJUH CIIy4aifHO BHIOPAHHBIN OMIIET U3 3TOTO
coopnuka. KakoBa BEposSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OmIieTe OyIeT BOmpoca 0 MaTepukax ?

a) 0,2

6)0,8

B) 0,5

r)5

38. Uncno pa3menieHuit 5 31eMeHTOB 1o 2 paBHO
a) 30
0) 20
B) 10
r) 50

39. JIunepy napTuy NpUHECIH CIIEeIYIONIYI0 CBOJIKY JIaHHBIX O MPOT0JI0COBABIIUX 32 €0 MapTUIO
10 MATH U30UPATEIbHBIM YYACTKaM OJJHOTO OKpyTa:

‘ ‘I/I36HpaTeHBHBIfI Y4aCTOK
| Nol [Ne2 [No3 [Ned |Ne5

‘HpOI_IeHT IIPOTOJIOCOBABIINX 32 MAPTHIO ‘7 ‘8 ‘10 ’2 ’9

‘qncno rOJ0COBABIINX, THIC. Y€Jl. ‘14 ‘12 ‘10 ‘20 ‘11

HOI[C‘IPITEIIZTC 06mee KOJIMYCCTBO I'OJIOCOBABIIHNX HA 3TUX IIATH Y4aCTKaX
a) 47000

6) 6700

B) 67000

r) 57000

40. B coopruke 1o reorpaduu Bcero 32 Omiiera, B BOCbMHU M3 HUX BCTPEUAIOTCSI BOIPOCHI O
Mopsx. Ha sk3aMeHe IIKOJBbHUKY JOCTAeTCsl OJMH CIIyd4aifHO BEIOPAHHBIN OUIIET U3 ATOTO
cbopHuka. KakoBa BeposTHOCTb TOT0, UTO B 3TOM OusieTe He OyAeT Bompoca 0 MOpsix?

a) 0,75

0) 0,25

B) 0,85

r) 0,55

41. Yucno pa3menieHuit 6 31eMeHTOB 110 3 paBHO
a) 720
6) 120
B) 320
r) 520

42. Berauciure: C%7
a) 6188

0) 17

B) 28

r) 136
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43. Yucmo coueTaHui 6 3JIEMEHTOB 110 3 PaBHO
a) 30
0) 10
B) 20
r) 50

44, Berauciure: A%7
a) 16

6) 272

B) 17

r) 172

45. B cOopHuKe 110 OMOI0THH Beero 35 OUIeTOB, B CEMHU U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOIIPOCHI O
nBerax. Ha sx3aMeHe MKOJbHUKY IOCTaeTCs OJIUH CIIy4ailHO BRIOpaHHBIN OUJIET U3 3TOTO
coopuuka. KakoBa BeposiTHOCTb TOT0, YTO B 3TOM OuiieTe OyieT BOmpoc o IBeTax?

a) 0,5

6)0,8

B) 0,2

r) 0,6

46. Yncino pa3MerieHnit 4 >IeMEHTOB 110 2 paBHO

a)3

0) 12

B) 4

r)8

47. Yucno couetanuit 4 37€MEHTOB 110 3 paBHO
a)3
0)7
B) 2
r)4

48. B cbopuuke mo 6uonoruu Bcero 40 6MeToB, B BOCBMU U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOMIPOCHI O
nBerax. Ha sx3aMeHe MKOIbHUKY TOCTAETCS OJIMH CIIy4ailHO BBIOPAHHBIN OWJIET U3 ATOTO
coopnuka. KakoBa BeposSTHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OmIieTe OyaeT BOMpocC O 1BeTax?

a)0,5

6)0,8

B) 0,2

rb

49. Yucno coyeTaHuii 7 3J1€eMEHTOB TI0 5 paBHO

50. B cbopHuke no ¢usnke Bcero 24 Ouiera, B MECTH U3 HUX BCTPEYAIOTCS BOITPOCHI O CHIIE
TshkecTH. Ha sx3aMeHe MIKOJIBbHUKY I0CTAeTCs OJIMH CIIy4aiiHO BRIOpaHHbBIN OUJIET U3 3TOTO
cbopHuka. KakoBa BeposITHOCTB TOTO, YTO B 3TOM Oujiere OyAeT BOIpocC O cuiie?

a) 0,25

0) 0,5

B) 0,75
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r) 0,3

51. Yucno codyetanuii 7 371eMEHTOB 1O 3 paBHO
a) 25
0) 35
B) 45
r) 55

Paspgen N210. Hayana matemaTMyeckoro aHaausa

1. Halitn npounsBogHyto: f(t) = 3t2— €3t + 1; f'(())
2. HaliTn nponsBoaHyto: f(X) = (2x3 - 3)(2363 - 1), f'(-l)

3x%-2x -4
3. Haiitu npomssogmyio:  f(X) = ?;
x -

INEY

4. Hal'Tu Npon3BOAHY!IO: f(X) = \/(2— X) . (3— ZX); _f'(l)
5. BblUMCAUTb UHTErpan: f:(SXz— 4x— 1) dx

6. Bbluncnntb nHTerpan: f12(49€3— 6X2 + 2x + 1) dx

1
7. Bbluncantb uHTerpan: f_l(x + 1) dx

10 dx
8. BbluncnauTb nHTErpan: fl F

1 X
9. BblUMCAUTb UHTErpan: f_1(4—X3 + E) dx

0,5
10. BblumMcnnTb UHTErpan: f—O 5 3(1 + Zz) dz

11. Hangute 3HaYeHWe Npom3BoLHOM GYHKLMMU f(X) = (4)6 - 7)3 B TOuke X=2
a) 12
6) 10
B) -8
r)6
12. Hangute o6wmin Bua nepsoobpasHoi Ana yHKumMmn J = 4x3+ 6x%-8x -3
4x* 6x3
a) — + —-8x
4 3
6) x* + 2x3-4x*-3x + C
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) 12x* + 2x-8+C

r) 4x* + 6x3-8x%-3

13. Hailaute 06wwwit BUA nepBoobpasHoil ans GyHKUMKM /= - 6x°+ 8x3+ 3x
a) —30x* + 24x%* + 3

6) —x6+2x4+32i2+6

) —x°—2x*+3x24+C

nx®+2x*+3x2+C

14. Bbluncnaute f'(-l) , ecnun f(.’X,') = (4X + 3)3

a) 12

6) 24

B) -15

r)8

15. Hangute o6wmin Buag nepsoobpasHoin ana GyHKumMmn J = x*-8x2%-17
a) x°-8x3-17x+ C

5 3
6) %+%+17x
5 83
= - _17x +C
5 3

nx>+8x3+17x+C

16. Hangute o6wmin Bua nepsoobpasHoin ana GyHKumMmn ) = 3x% -x3

a) 6x-3x*+C
x4

6) x°- —+C
4

4

X
B)X3-—
4

n 3x3-4x*+C

17. Haigute nponssoaHyto yHKUMN /= x*- 4x3- 8X2 + 13
a)4x3-12x%*-16x

6) 5x°— 12x%- 8x

8) 3x*-12x*-16x

n4x3-12x%-16x + 13

18. HaligmuTte npon3BoAHYO GYHKUUM f(X) = (Zx + 3)4
a)4-(2x + 3)3

6)4-(2x + 3)°- 2

8) 4-(2x + 3)% - 2x

) 5:(2x +3)% +2
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19. HailauTe 0bwmit B1A nepsoobpasHoi Ana GyHKuun J = x2-5x*+ sinx
x3 5
a) ? — X" 4+ cosx

x3 5

6) ?—x - cosx+C

) x>+ 5x°- cosx +C

3 .5
r) % — %+cosx

20. HaiiguTe npounsBoaHyto GyHKUMM I/ = 2x3+ 3x%-12x +5
a) 6x%—6x-12

6) 6x% 4+ 6x -12

8) 6x>+6x +5

r 2x* 4+ 3x - 12

21. Haitgute 06wwmit Bua nepsoobpasHoii ana dyHkummn ¥ = 2sinx + 3x?
a)—cosx + 6x +C
6)—2cosx + x>+ C

3
B) cosx+?+C

r) sinx + 6x

22. Hangute npounssoaHyto GyHKUMN J = x*- 4x3+ 4X2
a) 4x3 + 12x% + 8x

6) 4x3—4x% + 4x

8) 4x3-4x* + 8x

r) 4x3-12x* + 8x

23. HaiiguTe o6wwmii Bua nepsoobpasHoit ana pyHkumm Y = COS X + 8x3 +3
a)—sinx -8x3+3x+C

6) sinx +2x*+3x+C

B) —sinx—-16x + C

3
r) sinx - 8%+3x+C

2
X
24. Haingute nponssogHyto yHKuMN Y = 2x3 - ? + 4

a) 6x% — 2x

6) 6x° + x + 4
B) 6X% - X

N 6x%-4+x

25. Haigute obwunii Bua nepsoobpasHon ana pyHkumm  J = 3X2— X3+ COS X
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a) 3x%-x*-sinx+C
6) 6x° — 3x —cosx
8) 6x° - 3x + cosx

3 x4 .
) x° - Z+Slnx+C
3
. 5 X
26. Haingute npoussogHyio dyHkumn Yy = 4x° — 3 2

a) 20x*— x?
6) 20x* + x* -2
8) 20x* + 2x% - 2x

2
) 20x* +5-2

27. Hangute obwumii Bua, nepsoobpasHoin ana yHKkummn Yy = 3cosx — 8x2 + 2
3

8
a) —SSinx—?x+2x+C
8 3
6) 3sinx—Tx+2x+C
8) 3sinx + 6x + C
r) —3sinx-16x + C

22



